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Vragen van het lid Lodders (VVD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken over het bericht «Meitelling door ruim de helft nog niet ingediend» en 
de brief van de Nederlandse Melkveehouders Vakbond (NMV) (ingezonden 
20 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Meitelling door ruim de helft nog niet 
ingediend»?1 

Vraag 2
Bent u daarnaast bekend met de brief van de Nederlandse Melkveehouders 
Vakbond aan de vaste commissie voor Economische Zaken uit de Tweede 
Kamer?2 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het bericht dat ruim de helft van de agrarische onderne-
mers de Gecombineerde Opgave 2015 nog niet hebben ingevuld? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen, onder meer geuit in de brief van de NMV van 16 mei jl., 
over de gang van zaken rond de informatievoorziening over de Gecombi-
neerde Opgave 2015 vanuit de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland 
(RVO)? Zo nee, waarom deelt u deze niet? Zo ja, wat gaat u doen om deze 
zorgen weg te nemen? 

Vraag 5
Ziet u een verband tussen het feit dat ruim de helft van de agrarische 
ondernemers de Gecombineerde Opgave 2015 nog moet invullen en de 
zorgen rondom de bereikbaarheid van de RVO? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u aangeven of het waar is dat steeds maar een beperkt aantal agrari-
sche ondernemers kan inloggen op de RVO-site in verband met mogelijke 
overbelasting? Wat vindt u hiervan? Indien het niet waar is, wat kan dan de 
oorzaak zijn dat niet iedereen op ieder gewild moment kan inloggen? 

1 Boerderij.nl, 18 mei 2015
2 Brief met deze vragen meegezonden naar het departement

 
 
 
 
kv-tk-2015Z09011
’s-Gravenhage 2015 Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, Vragen 1



Vraag 7
Wat is uw reactie op de zorgen bij de agrarische ondernemers dat de RVO 
slechts beperkt telefonisch en digitaal bereikbaar is? Deelt u de mening dat 
dit kan leiden tot halve, en mogelijk, foutieve informatievoorziening? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de agrarische ondernemer niet verantwoordelijk 
gehouden mag worden voor verkeerde en beperkte informatievoorziening 
vanuit de RVO? Zo ja, hoe gaat u hier rekening mee houden en hoe gaat u dit 
communiceren? 

Vraag 9
Kunt u aangeven hoeveel klachten er de afgelopen tijd zijn binnen gekomen 
over de RVO, specifiek in relatie tot de Gecombineerde Opgave 2015? Ziet u 
hier een stijging van het aantal klachten? 

Vraag 10
Kunt u aangeven hoe u de problemen bij de RVO wilt aanpakken zodat de 
agrarische ondernemers op basis van goede informatie en toegang de 
Gecombineerde Opgave 2015 kunnen invullen voor de deadline van 15 juni 
a.s. op een moment dat het ondernemers ook schikt (gezien de weersomstan-
digheden moet er vooral buiten gewerkt worden)?
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